



TÍTULO DO TRABALHO
Ex: Fulano Tal
Beltrano Tal2  
Observação: A avaliação é feita de forma anônima pelo avaliador. Portanto, o autor deve submeter o trabalho sem qualquer identificação. Após a avaliação, o autor deve enviar o arquivo devidamente identificado, incluindo informações como nome, vínculo institucional e e-mail. Estas informações não devem constar no documento durante a submissão inicial.
Resumo
Parágrafo único de 200 a 300 palavras, justificado, regular, tamanho 12, espaçamento 1,5 linha, recuo de parágrafo de 1,25 cm a partir da margem esquerda), sem referências bibliográficas, tabelas, gráficos ou destaques de qualquer natureza. Nele sugere-se que constem os seguintes tópicos: introdução, justificativa do trabalho, objetivos, desenvolvimento (metodologia ou percurso), principais resultados e conclusões ou perspectivas futuras). O texto do resumo será escrito em um parágrafo único e não deve conter a indicação dos tópicos como subtítulos). Deixar 01 linha em branco. 
Palavras-chave: 3 (três) a 5 (cinco), separadas por vírgula e finalizadas por ponto. Deixar 01 linha em branco.         
Aspectos éticos (opcional): sinalizar, sempre que for pertinente, a aprovação da pesquisa em comitês de ética e/ou equivalentes. Deixar 01 linha em branco. 
Agradecimentos (espaço para indicação de financiadores, agradecimentos a instituições, e agradecimento a participantes dos trabalhos que não constam como autores)
IMPORTANTE: A organização dos tópicos dos resumos é sugerida em sentido amplo, porém não obrigatória, tendo em vista as singularidades dos trabalhos no campo da ciência cidadã  e os casos em que tal organização não se aplica. 
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